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Нова банкнота вартістю 5 доларів, що 
вводиться в обіг на початку 2008 р.,  
має найновіший дизайн купюр валюти 
Сполучених Штатів.  
Одним із головних завдань уряду США є випередження потенційних фальшивомонетників 

шляхом зміни зовнішнього вигляду грошей, при якому застосовуються поліпшений дизайн 

та елементи захисту. Зміна дизайну валюти США розпочалась із введення в обіг нової 

банкноти вартістю 20 доларів в 2003 році, після якої було введено банкноту вартістю  

50 доларів у 2004 році та банкноту вартістю 10 доларів у 2006 році. Після нової банкноти 

вартістю 5 доларів планується введення банкнот вартістю 100 доларів нового зразка.

Банкноти нового зразка безпечніші, вдосконалені та більш захищені: 

Безпечніші, оскільки їх легше перевірити; 

Вдосконалені, щоб випередити кмітливих фальшивомонетників; та 

Більш захищені, щоб зберегти цілісність валюти США.

Незважаючи на те, що уряд США досяг зменшення рівня фальшивомонетництва у країні 

завдяки поліпшеним елементам захисту, забезпеченню дотримання законів та поширенню 

діяльності з інформування громадськості про способи перевірки валюти, найкращим 

захистом від фальшивомонетництва залишається інформування споживача.     

Допоможіть захистити власні чесно зароблені гроші:  ознайомтесь з елементами захисту 

нової банкноти вартістю 5 доларів та перевірте свої гроші.



Поступовий перехід
Хоча художній вигляд валюти США зазнає легких змін, всі банкноти, випущені з 1861 року, будуть 
прийматися для оплати за їх повною номінальною вартістю. Нема ніякої потреби обмінювати ваші 
банкноти, також не відбуватиметься відкликання або девальвація будь-яких банкнот валюти США. 
Сполучені Штати ніколи не девальвували свою валюту. Оскільки вводиться в обіг нова валюта,  
зношені банкноти будуть вилучені з обігу Федеральною резервною системою при поверненні у 
банківську систему.

У разі підозри на фальшиву банкноту
Якщо ви отримали банкноту, яка, за вашою підозрою, може бути фальшивою, або ви перевіряєте 
банкноту, якою вже володієте, — передайте її місцевій поліції. Якщо банкнота справжня, вона буде 
повернута вам якнайшвидше. Якщо банкнота фальшива, ви не отримаєте компенсацію. Свідомо 
передавати в обіг фальшиву банкноту означає порушувати закон.

Зразки інших банкнот, введених в обіг  

2003 р. — 20-доларова банкнота нового зразка містить відтінки зеленого, персикового та  
блакитного кольорів із зображеннями американських орлів.

2004 р. — 50-доларова банкнота нового зразка містить відтінки блакитного та червоного  
кольорів із зображеннями американського прапора.

2006 р. — Особливостями 10-доларової банкноти є відтінки помаранчевого, жовтого та  
червоного кольорів із зображеннями смолоскипу Статуї Свободи.  



Нова банкнота вартістю 5 доларів США 
Безпечніша. Вдосконалена. Більш захищена. 
Одним із головних завдань уряду США є випередження потенційних фальшивомонетників шляхом введення нових 
банкнот, з поліпшеним дизайном та елементами захисту. Нова 5-доларова банкнота вводиться в обіг на початку 2008 р., 
після чого відбудеться введення нової 100-доларової банкноти. Нова 20-доларова банкнота була введена в 2003 році, 
нова 50-доларова банкнота — в 2004 році, а нова 10-доларова банкнота — в 2006 році.

5-доларова банкнота нового зразка зберегла два найбільш важливі елементи захисту, які вперше були введені в  
1990-х рр. і є зручними для перевірки: водяний знак та захисна нитка. 

 

Водяний знак  
До 5-доларової банкноти нового зразка було 
додано другий водяний знак.   Подивіться на 
банкноту проти світла, і ви побачите колонку  
з трьох менших цифр “5”, розташовану ліворуч 
від портрета.  Водяний знак є частиною  
самого паперу і його можна побачити з обох 
боків банкноти.

Захисна нитка  
Подивіться на банкноту проти світла, і ви побачите 
захисну нитку або пластикову стрічку, які вживлені  
в папір та пролягають вертикально праворуч від 
портрета. Літери “USA”, за якими йде цифра “5” у 
малюнку, що переливається, можна побачити на 
нитці з обох боків банкноти.  У 5-доларовій  
банкноті попереднього зразка захисна нитка  
була розташована ліворуч від портрета.

Водяний знак  
Подивіться на банкноту проти світла, і ви побачите 
водяний знак — велику цифру “5”, розташовану 
праворуч від портрета.  Вона замінила собою  
старий водяний знак у формі портрета Президента 
Лінкольна, розташованого на попередніх  
5-доларових банкнотах.  Її місце розташування 
висвітлюється декоративним вікном, включеним  
у дизайн основи банкноти.  

Символ свободи
Новий символ свободи Америки внесено в 
дизайн банкноти вартістю 5 доларів нового 
зразка — Велика печатка Сполучених Штатів  
із зображенням орла та щита надрукована 
пурпурним кольором праворуч портрета 
Президента Лінкольна.  Портрет та Велика 
печатка оторочені аркою з пурпурних зірок.  
Символи свободи в банкнотах різної гідності  
не повторюються.

Позначки Федеральної
резервної системи
Печатка зліва від портрета представляє  
всю Федеральну резервну систему.  
Літера та номер під лівим серійним номером  
визначає Федеральний резервний банк,  
що випустив банкноту.

Портрет та віньєтка
Овальні межі навколо портрета Президента 
Лінкольна на передньому боці та віньєтки 
Меморіалу Лінкольна на звороті були усунені. 
Портрет піднято вище, а плечі виходять  
за попередні межі портрета.  До віньєтки  
були додані елементи гравіювання,  
які вимальовують хмарне небо над  
Меморіалом Лінкольна.  

Знак для осіб з 
проблемами зору
Велика, зручна для читання цифра “5” у 
нижньому правому куті на звороті банкноти,  
що допомагає людям із проблемами зору 
розпізнати номінал, була збільшена у новій  
5-доларовій банкноті та надрукована 
висококонтрастною пурпурною фарбою.

Мікродрук
Слова, написані мікродруком, важно скопіювати, 
оскільки їх розмір дуже малий.  На лицьовій 
стороні оновленої 5-доларової банкноти техніку 
мікродруку застосовано в трьох місцях: слова 
“FIVE DOLLARS” можна прочитати декілька разів 
усередині лівої та правої межі банкноти; слова  
“E PLURIBUS UNUM” розташовані на вершині 
щита у Великій печатці; та слово “USA” 
повторюється між лініями щита. На звороті 
банкноти розташовані слова “USA FIVE” уздовж 
одного краю великого пурпурового знаку “5”  
для людей з проблемами зору.

Папір
Папір банкноти складається на одну четверту  
з льону та на три четверті з бавовни і містить 
червоні та сині волокна.  

Колір
Найбільш помітною особливістю в банкноті 
нового зразка є нанесення світлого пурпуру  
в центрі банкноти, який змішується з сірим 
кольором біля країв. Маленькі жовті цифри  
“05” надруковані ліворуч від портрета на 
передньому боці банкноти та праворуч від 
віньєтки Меморіалу Лінкольна на звороті.  

Серійні номери
Двічі на лицьовому боці банкноти наведено 
унікальну комбінацію з одинадцяти цифр  
і літер.  На новій 10-доларовій банкноті  
лівий серійний номер трохи зміщено вправо, 
порівняно з попередніми зразками.    

Додаткову інформацію щодо нових зразків банкнот отримайте за адресою www.moneyfactory.gov/newmoney


